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Informationskväll i Gårdsten 
– ett värdefullt forum för samhällsfrågor
På kvällen tisdagen den 18 februari 
hölls en informationskväll i Idéum 
i Gårdsten som arrangerades av 
Gårdstensbostäder i samarbete 
med Gårdstensskolan, Polisen och 
Socialförvaltningen Nordost. 

Evenemanget lockade ett 40-tal besö-
kare och erbjöd en viktig plattform för att 
diskutera aktuella samhällsfrågor.

Under kvällen höll Polisen och 
Socialförvaltningen en 40 minuters 
presentation om farorna med droger, 
lustgas och gängkriminalitet. Dessa 
ämnen är högst relevanta och påverkar 
även Gårdsten i stor utsträckning. 
Presentationen gav värdefull information 
och vägledning, och besökarna hade 
möjlighet att ställa frågor och få svar 
direkt från de kunniga.

Det finns hjälp att få för ungdomar som  
hamnar i beroende, och Socialförvalt
ningen Nordost arbetar förebyggande 
för att minska kriminalitet bland barn 

genom initiativ som exempelvis SIG 
(Sociala Insatsgruppen). De arbetar även 
drogförebyggande.

Genom att arbeta tillsammans kan 
vi förebygga och bidra till ett bättre 
Gårdsten utan droger, lustgas och 
gängkonflikter. Tillsammans kan vi skapa 
en tryggare och mer positiv framtid för 
ungdomarna och samhället.

Vill du ha fler tips om vad du som för-
älder kan göra för att upptäcka beroende i 
tid hos dina barn och ungdomar, kontak-
tar du Socialförvaltningen Nordost, 

031-365 00 00 (Göteborgs stads växel), 
vardagar 8.00-16.30.

Socialjouren 031-365 87 00 utanför 
kontorstid.   

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Café Candy  

Global Travel Gothenburg  – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Laga Phone

Läkare Bachar Ghanoum – Mamas Retro 
Medical Vårdcentral och BVC Gårdsten – Randas restaurang & pizzeria  

Sahal Hemservice – SIA Service – Salong Stil no 1 – Tandläkare Dima Jasser

Onsdag den 23 april är det Trygghetsmässa i Idéum i Gårdsten. 

Tid: kl. 17.30-19.00

Då har du möjlighet att diskutera mer kring trygghet med utställarna.

Välkomna!

Med på bild finns representanter från Gårdstensbostäder, Polisen och Socialtjänsten Nordost.
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Den som är på väg in i kriminalitet har ofta ett ändrat  
beteende. Var uppmärksam på om den unga/barnet...

Se varnings-
signalerna   

Barn och unga 
utnyttjas av 

kriminella gäng 
för att begå brott.

Det är viktigt att 
snabbt få hjälp om du 

misstänker att ett barn 
är involverat i kriminalitet. 

uttrycker sig 
annorlunda, 
har nya 
åsikter och 
värderingar

börjar ljuga 
och dölja 
saker

umgås med 
nya personer 
digitalt

har nya 
kläder eller 
värdesaker

verkar ha 
mer pengar, 
skickar eller 
tar emot 
pengar

mår sämre 
psykiskt och 
är stressad 
eller orolig

Ta kontakt med socialtjänsten i din kommun 
Scanna QR-koden för mer information 
Du kan tipsa polisen på 114 14 eller polisen.se 
Vid pågående brott ring 112

Lär dig segla i sommar 
Seglarkurserna är ett samarbete mellan Gårdstensbostäder,  
GKSS och Göteborgs Hamn för att erbjuda barn att lära sig segla.

Ålder: 8-13 år gammal. 
Krav: Barnet måste kunna simma. 

OBS! Antal platser är begränsat och din  
anmälan är bindande

Nybörjarkurser i Långedrag 
– 7 platser 15-19/6 (sön-tors)
– 7 platser 23-27/6 (mån-fre)

Fortsättning i Långedrag
– 8 platser 6-10/8 (ons-Sön)

Anmälan:
Anmälningsblankett finns på Gårdstensbostäders kontor,  
Salviatorget 3. 

För mer information kontakta Salma Nazzal 031-332 60 07.

Bokbussen Gårdsten
Dag & Tid: Lördagar kl. 15.05-16.00.  

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 
Skänk barnkläder, mammakläder eller 
barnartiklar.
Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 
Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.
Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 
lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Medical Vårdcentral & BVC Gårdsten 
Muskotgatan 10

Öppet måndag-fredag 07.00-18.00
Drop-in 08.00-11.30 eller bokning

www.gardstenvardcentral.se
info@gardstenvardcentral.se

Telefon: 031-396 00 60

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.
omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   
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Skaffa  
hemförsäkring  
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 
viktigt att du som bor i lägenhet hos 
Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 
Både vid brand och vid vattenskador kan 
du då få ersättning för saker som blir 
förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 
och teckna en hemförsäkring redan idag, 
om du inte redan har en förstås.  

Att hyra
Just nu finns lediga parkeringsplatser 
i garage runt omkring i Gårdsten.

Hyran i garage kostar mellan 700 och  
900 kr/månad.

Kontakta Gårdstensbostäder om du är 
intresserad: 031-332 60 00.  

LOV-aktivitet med Kulturskolan 
Under sportlovet arrangerade Kulturskolan 
aktiviteter för barn och vuxna i Café Kanel på 
Kaneltorget. En välbesökt skaparverkstad för 
hela familjen.

Tisdagen den 11 februari kl. 11.00-14.00, under sportlo-
vet, arrangerade Kulturskolan Nordost, i samarbete med 
Gårdstensbostäder, en inspirerande skaparverkstad med 
temat ”Alla hjärtans dag”. Evenemanget ägde rum på Café 
Kanel och lockade 40 barn och vuxna som tillsammans 
skapade fantastiska alster utifrån sin egen fantasi.

Det var en dag fylld av kreativitet och glädje, där både 
barn och vuxna fick möjlighet att uttrycka sig konstnär-
ligt. Under tre timmar flödade kreativiteten och många 
fina möten ägde rum.

– Vi från Kulturskolan är tacksamma för det goda 
samarbetet med Gårdstensbostäder och ser fram emot 
fler gemensamma aktiviteter i framtiden. Vi kommer fort-
sätta med aktiviteter inom både musik, dans och teater, 
säger Christina Sundlöf på Kulturskolan Nordost.

– Det är väldigt roligt att Kulturskolan kommer till 
Gårdsten flera gånger med en bredd av kulturaktiviteter, 
säger Salma Nazzal, Gårdstensbostäder.

Under sommaren kommer Kulturskolan även ha 
aktiviteter för lite äldre ungdomar.   

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen

Du hittar också mer information i våra sociala 
kanaler

goteborg.se/kulturskolan

@kulturskolangoteborgKulturskolan i Göteborgs Stad

Var: Kulturrummet, Gårdsten centrum 
När: måndag 14 april
      klockan 11.00-14.00

Hur: Drop-in

Skaparverkstad för hela familjen
Tema: vår!

I samverkan med: Gårdstensbostäder
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Ny trio tar plats i styrelsen:
“Att ta ansvar gör att man växer”
Tre unga kvinnor tar plats i Gård
stensbostäders styrelse. Happiness 
Ezielo, 27 år, är en av dem.

– Det är viktigt att engagera sig om 
man vill påverka sin boendemiljö, 
säger hon och får medhåll av 
23-åriga tvillingsystrarna Sara och 
Dana El-Far.

Trion valdes in under årsstämman den 
11 mars.

– Det känns både roligt och spännan-
de. Ett stort ansvar förstås, men vi var 
med på några möten i höstas och har fått 
en bild av hur en styrelse fungerar. Vi får 
dessutom utbildning, så jag är inte särskilt 
orolig, säger Sara El-Far.

 Happiness och Sara är invalda som 
ordinarie ledamöter och Dana valdes in 
som suppleant, det vill säga att hon ska 
vara beredd att hoppa in och ta beslut om 
någon annan i styrelsen inte kan.

Alla tre bor förstås i Gårdsten – Sara 
och Dana har gjort det hela sitt liv.

– Gårdsten är hemma för mig – jag 
trivs och jag känner mig trygg. Det finns 
en känsla av gemenskap. Här hälsar man 
på varandra eller ger ett litet leende när 
man möts.

På frågan om det finns någon särskild 
fråga som Sara vill jobba med i styrelsen 
svarar hon:

– För mig är det viktigt att ha fokus 
på yngre, typ de som går i grundskolan. 
Här finns en del att göra på fritiden, men 
alla är inte intresserade av sport. Nu när 
det satsas på Kulturrummet kan man 

exempelvis dra i gång en schack- eller 
bokklubb, säger hon.

Sara får medhåll av storasyster Dana 
(åtta minuter äldre). Båda har utbildat sig 
till lärare och vet hur viktigt det är att ha 
en bra fritid utanför skolan och att vara 
delaktig i området där man bor. 

– Det gör att man vill utveckla så att 
allt kan bli ännu bättre. Därför är det bra 
med yngre personer i styrelsen. Vi har 
andra perspektiv och kanske lyssnar på 
unga på ett annat sätt, säger Dana El-Far.

Happiness Ezielo har också haft en stor 
del av sin uppväxt i Gårdsten och vill lyfta 
fram det förhållningssätt som hon tycker 
finns mellan boende och de som arbetar 
inom Gårdstensbostäder.

– De som jobbar här bryr sig. Man ser 
varandra och man bygger relationer. Det 
är viktigt att se helheten i området, säger 
Happiness Ezielo.

Hon trycker särskilt på att tidigt 
fånga upp barn och unga genom olika 
aktiviteter.

– Att ta ansvar gör att man växer. Det 
blir lättare att komma in i samhället, 
säger hon.

Happiness ger sig själv som ett exem-
pel på hur man kan utvecklas genom stöd 
från Gårdstensbostäder.

– Jag fick sommarjobb när jag var 16, 17 
år och var ledare för olika aktiviteter. På 
så sätt fick jag nya kontakter.

Genom Gårdstensbostäder fick hon 
vetskap om Fastighetsakademin där hon 
utbildade sig till fastighetsingenjör.

Nu har hon tagit ett steg till.

– Sedan 1,5 år pluggar jag samhälls-
byggnadsteknik på Chalmers i Göteborg. 
Kunskaper som kan vara bra att ha i 
styrelsen, säger hon.

Mohamed Hama Aldrin är styrelse-
ordförande i Gårdstensbostäder. Om de 
nya medlemmarna säger han:

– Jätteroligt att de engagerar sig. Det är 
viktigt att styrelsen i så stor utsträckning 
som möjligt speglar de boende i Gårdsten.

Att styrelsen till allra största delen 
utgörs av hyresgäster är väldigt ovanligt 
om man jämför med andra bolag.

– Men det är samtidigt vår styrka. Att 
engagemanget finns, att man vill samma 
saker och drar åt samma håll.

På frågan om vad han ser som viktigast 
för styrelsen det kommande året svarar 
han:

– Det övergripande målet är alltid  
att Gårdsten inte ska vara med på någon 
lista över utsatta områden, vi ska vara  
ett uppskattat och attraktivt bostad
sområde i Göteborg, säger Mohamed 
Hama Aldrin.  

Happiness Ezielo, ny ledamot. Sara El-Far, ny ledamot. Dana El-Far, ny suppleant. Text: Magnus Vasell 

Mohamed Hama Aldrin, styrelseordförande.
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Nytt partnerskap ska  
stärka ungas framtid  
Den 4 mars lanserades Skollyftet, 
ett program för elever på Gård
stensskolan i Göteborg. Målet är 
att förbättra gymnasiebehörig
heten, erbjuder långsiktigt stöd 
och praktisk vägledning. Idag har 
endast 27 procent av skolans elev-
er gymnasiebehörighet, jämfört 
med rikssnittet på 85 procent. 
Genom Skollyftet siktar skolan på 
att höja andelen behöriga elever till 
55 procent.

Initiativet är ett samarbete mellan 
organisationen NEXTAR och företa-
gen AstraZeneca, Länsförsäkringar i 
Göteborg och Bohuslän, Morris Law och 
Gårdensbostäder. Under en treårsperiod, 
med möjlighet till förlängning i ytterligare 
tre år, får eleverna ta del av mentorskap, 
inspirerande möten och verklighetsba-
serade projekt. Syftet är att ge eleverna 
verktyg att omsätta sina kunskaper i 
praktiken och skapa värdefulla kontakter 
inom arbetslivet.

Skollyftet i praktiken

Programmet inleddes med FutureDay den 
4 mars, då eleverna fick en introduktion 
till programmet och dess möjligheter. 
Därefter kommer det bli studiebesök där 
samtliga elever får besöka de deltagande 
företagen. Utifrån sina intressen väljer 
de sedan ett företag att samarbeta med. 
Tillsammans med sina mentorer kommer 
eleverna att arbeta med projekt och 
delta i ett mentorskapsprogram som ger 
dem praktisk erfarenhet och inblick i 

olika branscher. NEXTAR följer eleverna 
genom hela programmet och säkerställer 
att de får det stöd de behöver för att 
utvecklas och fatta välgrundade val inför 
gymnasiet.

– Verklig förändring sker när skola, 
arbetsliv och stadsutveckling samverkar. 
Genom Skollyftet vill vi ge unga bättre 
förutsättningar att lyckas i skolan och ta 
steget in i arbetslivet. För oss är detta en 
investering i framtiden – när unga får rätt 
stöd och möjligheter skapas en starkare, 
tryggare och mer inkluderande stad, 
säger Isaac Haasén, VD på NEXTAR.

– Samarbetet ger våra elever en vär-
defull möjlighet att möta människor från 
olika yrkesgrupper. Genom Skollyftet 
kan de omvandla sina skolprojekt till 
verkliga projekt, vilket både gynnar deras 
lärande och hjälper dem i valet av gymna-
sieutbildning. Det här blir en fantastisk 
möjlighet för dem, säger Ilona Adam, 
lärare på Gårdstensskolan.

Länsförsäkringar är en av aktörerna 
som engagerar sig i programmet och 
erbjuder eleverna stöd, motivation och 
möjlighet till sommarpraktik.

– Vi tror på kraften i alla barns vilja 
och förmåga att utvecklas, men vi vet 
att inte alla har samma förutsättningar. 
Genom att delta i Skollyftet vill vi bidra 
till att fler unga känner framtidstro. God 
hälsa, en meningsfull fritid och förut-
sättningar att klara sin skolgång leder i 
förlängningen till ett tryggare samhälle, 
säger Lisa Bragée, hållbarhetsansvarig på 
Länsförsäkringar.

Även AstraZeneca ser Skollyftet som 
en möjlighet att inspirera och stötta unga, 

samtidigt som de vill väcka intresset för 
studier och yrken inom naturvetenskap 
och teknik. 

– På AstraZeneca vill vi ge unga de 
verktyg och inspiration som behövs för 
att skapa en ljusare framtid. Genom 
Skollyftet och vårt engagemang i 
STEM-utbildning (Science, Technology, 
Engineering, Mathematics) vill vi ge 
fler ungdomar möjligheten att upptäcka 
spännande karriärvägar inom forskning, 
hälsa och teknik, säger Marie Örn, 
projektledare inom social hållbarhet på 
AstraZeneca Göteborg.

Långsiktig uppföljning och mätbara 
resultat

Programmet kommer att stöttas av 
Chalmers-forskaren Martin Lackéus 
utifrån hans forskning på elevmoti-
vation och metoder för effektstudier. 
Tillsammans kommer vi att genomföra 
följeforskning som utvärderar program-
mets effekter och framsteg. 

Efter 3 år kommer vi att kunna 
presentera konkreta resultat om hur 
programmet har lyckats öka elevernas 
motivation och förbättra deras gymnasie-
kompetens.  

Under FutureDay den 4/3 fick eleverna bl a rita 
sin drömbostad.

Överst från vänster: Lisa Bragée och Lydia Skarrie - Länsförsäkringar i Göteborg och Bohuslän, 
Ulf Merlander - Gårdstensbostäder, Lisa Englund - Morris Law, Joana Stojanovska – NEXTAR, 
Marie Örn – AstraZeneca, Daniel Gorgioski – Gårdstensbostäder, Martin Lackéus – Chalmers, 
Anna Bergkvist - Morris Law samt Joanna Aine – AstraZeneca.

Fakta:

Skollyftet projektleds av Nextar 
och är en del i det så kallade 
”Gårdstenslyftet”. De två andra 
delarna är Arbetslyftet som handlar 
både om att skapa arbetstillfällen 
och arrangera jobbmässa. Det 
projektleds av Svenskt Näringsliv 
samt Områdeslyftet som projektleds 
av Gårdstensbostäder och handlar om 
både trygghet och fritidsaktiviteter. 



Nu inviger vi Gårdstens  
kampsportcenter

Välkommen! 

Söndag 30 mars Klockan 13-15 Salviagatan 54 (Ingång mot Muskotgatan)
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Nu smygöppnar vi  
Kulturrummet Gårdsten
Har du sett att vi bygger upp det nya 
Kulturrummet i Gårdsten Centrum? 

Kom och hälsa på – vi vill höra dina 
idéer! Under mars och april testar vi olika 
öppettider och bjuder in vänner, konst-
närer och verksamheter. I maj blir det 
invigning med en rolig fest. 

Välkomna!

Nu finns en laddzon 
i Gårdsten 
Den första laddzonen för elbilar är 
nu på plats för Gårdstensborna. 
Som ett led i Gårdstensbostäders 
mobilitetsarbete har en laddzon 
öppnats på Salviagatan. Det är 10 
laddplatser som satts upp på nya 
besöksparkeringar. 

Laddzonen har blivit till tack vare ett 
samarbete med P-Bolaget som sköter alla 
andra besöksplatser i Gårdsten. Du måste 
först ladda ner P-bolagets App. Om du 
ska ladda startar du inte bara parkeringen 
utan ska då även klicka i Ja för att ladda. 
Då ska du ange en kod och den står 
angiven på laddstolpen. 

– Detta är ett viktigt steg mot en mer 
hållbar och grön stadsdel där vi underlät-
tar för boende och besökare att köra elbil, 
säger Fariba Chandni, förvaltningskoor-
dinator på Gårdstensbostäder.   

Invigningsceremoni kl. 13 -13.30 
Föreningarna presenterar sig och visar 
smakprov på sina verksamheter. Invigningstal 
av Bettan Andersson (V), ordförande i idrotts- 
och föreningsnämnden och Ulf Merlander, vd 
för Gårdstensbostäder. 
Obs! Det är ett begränsat antal besökare som 
kan vara i lokalen samtidigt.

Öppet hus kl. 13.30 - 15.00
Kom och titta på centret och testa capoeira, 
karate och judo. Träffa tränare och med-
lemmar från Göteborgs Judoklubb, ABADA 
Capoeira Göteborg och Keiko Karate Sällskap. 

Vattenflaskor till de första 100 barn och unga 
som deltar i en quiz. 

www.goteborg.se/gardstenskamsport



Samlingslokal 
Det finns två samlingslokaler  
som hyresgäster hos Gårdstens
bostäder kan boka för kalas, 
informationsträffar eller andra 
mindre till ställningar. 

Lokalen tar max 50 personer. I hyran 
ingår bord och stolar, ett enklare kök 
för varmhållning, diskmaskin, kyl och 
frys, mikrovågsugn och kaffebryggare. 
Lokalen skall städas, återställas och läm-
nas senast kl.22.00 samma dag, vid bokat 
barnkalas gäller kl.19:00. En brandge-
nomgång av lokalen är obligatorisk och 
skall genomföras på plats tillsammans 
med Trygghetsgruppen dagen innan 
bokat datum, hyresgästen bokar själv tid 
med Trygghetsgruppen samma dag  
(031 – 330 33 12).  

Timjansgården, norra Gårdsten 
Adress: Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten

Adress: Salviagatan 33

Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 
1.000 kr (kl. 08.00-22.00). För barnkalas 
gäller: hyra 500 kr samt deposition 500 
kr (kl. 10.00-19.00). 
Bokning: görs minst 3 veckor innan 
nyttjande av lokalen.

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytter-
ligare information kontakta receptionen 
på Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, 
telefon 031-332 60 00 på vardagar.

Hälsostugan har utökat sina öppettider på Kaneltorget 

Hälsostugan våren 2025

Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00 Möte på finska

Tisdag 16.00-18.30 Biljard och pingis

Torsdag 13.00-13.45

16.00-18.30

Dansgympa med Mötesplatser Nordost. Jämna 
veckor.
Biljard och pingis

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00 Gym öppet

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Följ oss  
på Facebook och 

Instagram 
för uppdatering av  

aktiviteter och hälsotips 
@gardstensbostader 

Aktiviteter i Seniorlokalen, för alla seniorer i Gårdsten 
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset
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Tider:
Måndag kl. 18-19.30, 7-10 år

Onsdag kl. 18-19.30, 11-14 år

Torsdag kl. 18-19.30, 15-18 år killar

Fredag kl. 18-19.30, 11-14 år tjejer

Lördag kl. 16-18, 15 år+

Plats:
Måndag – Fredag är träningarna i  
Lilla Gårdstensskolans idrottshall

Lördag Stora idrottshallen, vid gamla 
Gårdstensskolan

Basketträningen är i full gång. 
Anmälan görs på plats.

Tider:
Måndagar: 	 17.00 – 18.30 för 5-9 år

Tisdagar: 	 17.30 – 19.00 för 10-14 år

Onsdagar: 	 17.00 – 18.30 för 5-9 år

Torsdagar: 	 17.00 – 18.30 för 10-14 år 

Plats: Gårdstensskolans gamla idrottshall

Har du frågor, kontakta Salma på 
Gårdstensbostäder 0703-98 32 56 eller 
Mikael på GAIS: mikael.lindstrom@gais.se.

Fotbollsträning med Gais
Välkomna på fotbollsträning med GAIS. 
Schema se nedan.

Kvällsidrott på lördagar
Välkomna till Gårdstensskolans idrotts-
hall på lördagar fram t.o.m 12 april. 
Schema se nedan.

Gårdstensbostäder vill genom denna 
aktivitet erbjuda barn och ungdomar 
något att göra på lördagskvällar. 

Tid och plats:   
18.00 – 19.30 för barn 8 – 13 år. 

19.30 – 21.30 för ungdomar 14-18 år 

Gårdstensskolans gamla idrottshall

Det finns möjlighet att prova på olika 
idrotter som exempelvis basket och fotboll 
och det finns lite gymnastik för barnen. 
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 67 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
0200-88 03 11 eller info@ftiab.se
Uppge följande nummer på återvinnings-
platsen när du kontaktar för tömning:

Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och felan-
mälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

HYRESGÄSTFÖRENINGEN V. GÅRDSTEN 
Hgf.v.gardsten@gmail.com
Facebook: Hyresgästföreningen västra 
Gårdsten.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-
tuella fel som rör ditt boende, kontakta 
huscheferna via telefon, besök eller via 
hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan-
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche-
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFERNA 
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkom-
men till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

TIPSA POLISEN 	 Ring: 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


